

我军首次在高速公路试飞第三代战机

包括第三代战机在内的多种机型25日在郑民高速公路飞机跑道试飞,这在我军历史上还是首次。这次试飞活动进一步检验了跑道技术性能,并形成了高速公路飞机跑道实战化综合保障能力,为提高飞行部队平时战时备降应急能力和军地联合保障部队飞行的协同能力奠定了基础。

据了解,这个跑道是目前全国既有高速公路飞机跑道中设施最全、功能最多、性能最好、净空最彻底的一条,平时可作为民航飞机的备用机场,为客货飞机应急起降提供保障,也可用于军用飞机的演习和飞行训练,战时能够用于军用飞机的应急起降,保证我航空兵的持续作战能力。武装直升机和运输机以及战斗机分别进行了路面滑行调头并成功飞离。

据济南军区副司令员刘沈扬介绍,这条跑道对于加强中原地区交通网络建设,完善战场建设布局,提高空军部队的作战能力与训练水平,以及保障民用飞机应急使用等,都具有重要意义。

■据新华社



【苏-27UBK】中国在上世纪90年代从前苏联/俄罗斯引进苏-27SK/苏-27UBK战斗机及其生产线,以及在苏-27基础上自行组装、改进和发展的歼-11战机。该机为全金属半硬壳式机身,机头略向下垂,大量采用钛合金,传统三梁式机翼。



【运-7】运-7是我国在前苏联安-24型基础上研制生产的双发涡轮螺旋桨中短程运输机。运-7是西安飞机工业公司研制生产的双发涡桨支线运输机,于1970年12月25日首飞上天。



【直-9】直-9轻型多用途直升机是由哈尔滨飞机制造公司引进法国专利、研制生产的。用于人员运输、近海支援、海上救护、空中摄影、海上巡逻、鱼群观测、护林防火等,并可作为舰载机使用。军事用途包括侦察、近距火力支援、反坦克、搜索救护、反潜、侦察校炮及通讯。

简讯

《饥饿游戏》副导演之子疯狂行凶致7死7伤

美国加利福尼亚州警方24日说,23日枪击案凶手为埃利奥特·罗杰,现年22岁,是电影《饥饿游戏》副导演彼得·罗杰之子。调查发现,罗杰案发当天先在自己的公寓内刺死3名室友,而后驾车射杀3名路人,最终开枪自杀。

同日早些时候,好莱坞电影《饥饿游戏》副导演之一彼得·罗杰通过律师艾伦·希夫曼发表声明,证实枪手为自己的儿子。《饥

饿游戏》讲述的是一群少男少女杀人和被杀的故事。

希夫曼说,家人不清楚儿子如何得到枪支。他同时暗示枪手患有精神疾病。希夫曼还说,枪手家长数周前发现,儿子在网上发布有关自杀和杀人的视频,随后报警。在那段长约7分钟的视频中,罗杰坐在车中,称自己仍是处男,因“没有女孩喜欢”而感到孤独沮丧,打算采取报复行动。 ■据新华社

新疆发生特大交通事故 10人死亡32人受伤

25日早6时35分左右,新疆生产建设兵团第六师五家渠境内甘莫公路86公里处发生一起特大交通事故,致10人死亡、32人受伤。

据负责事故处理的五家渠相关部门介绍,早6时35分左右,一辆车牌号为新BC8425的轻型货车拉载41名民工沿甘莫公路由

南向北行驶,另一车牌号为新AA7719的重型货车在该路段同向行驶,新AA7719重型货车在超越新BC8425轻型货车时与轻型货车发生刮碰,致两车侧翻入路基林带中(路基深约1.5米),目前,事故造成10人死亡、32人受伤,其中重伤6人。 ■据新华社

日方侦察干扰中俄海上军演

国防部:若不停止一切侦察干扰活动,后果自负

针对日媒报道的中国军队飞机在东海“异常接近”日自卫队飞机一事,国防部新闻事务局25日表示,5月24日上午,日本自卫队OP3C和YS11EB飞机各一架闯入中国东海防空识别区,对中俄海上联合演习实施侦察干扰。中国军队飞机紧急升空并采取了必要的识别、防范措施,以维护参演舰机安全,确保演习顺利进行。

中俄海军在东海预定海空域举行的海上联合演习是双方

共同组织的例行性演习,并依国际惯例在演习前通过多种方式对外发布了相关海空域的禁航通告。中方军机有权维护空中安全,对进入中国东海防空识别区有关空域的外方飞机采取必要的识别和防范措施。

日方军机擅自闯入演习空域并采取危险动作的行为严重违反国际法和国际通行准则,极易造成误读误判,甚至引发空中意外事件。中方已向日方紧急提出交涉,要求日方尊重

中俄海军的合法权利,对有关人员严加管束,停止一切侦察和干扰活动,否则,可能由此引发的一切后果将由日方承担。

据路透社报道,中国战斗机在东海上空飞行时,与日本海上自卫队侦察机相距仅几十米。

5月22日开始,中俄“海上联合-2014”演习正式拉开大幕,两国展开联合防空课目演练。本次演习为期三天。

■据新华社

冰箱行业高峰论坛举行 合肥三洋揽获八项大奖

5月21日,由中国家用电器协会、国家信息中心信息资源开发部指导,中国家电网主办的“智领健康·激发新动力——2014中国冰箱行业高峰论坛”在北京隆重拉开帷幕。

据悉,众多国内外知名冰箱品牌受邀出席,合肥三洋携旗下帝度、荣事达“两员大将”共摘取“科技领先奖”“品质卓越奖”等八项大奖,其凭借领先的创新科技及独特的产品理念,结合多品牌、全产品线的整体布局,受到行业的广泛关注。

2013年,帝度加快品牌建设的进程,先签约国际巨星林志玲为品牌代言人,结

合林志玲高贵亲和的良好形象,推动品牌影响力的最大化;后携手南北极国家科考队,担任科考队员在极地地区为食物保鲜的重任,增添“极地品质”烙印,三年的不断耕耘令其逐渐在高端家电市场拥有一席之地。

在本届中国冰箱行业高峰论坛上,合肥三洋表现卓越,共揽获八项大奖,其中,帝度荣获“科技领先奖”“低碳环保奖”,帝度BCD-372WMGB荣获“工业设计创新”奖,BCD-583WDGB荣获“保鲜之星”,BCD-292WTGB荣获“经典三门之星”;荣事达则获得“优秀品质奖”、

雅培中国荣膺“2014年中国理想雇主”

同时,大学生对雅培中国的关注度已提升至97%。

为实现“人才是雅培中国最宝贵的资产”这一目标,雅培中国努力营造更为友善和多元化的企业环境,着力于为员工



BCD-592WDGR荣获“保鲜之星”,BCD-220TGR荣获“节能之星”。

作为首家上市的合资家电公司,合肥三洋一直保持着自身的企业活性。其旗下帝度、荣事达等组成的多品牌阵营表现卓越,强大的技术实力和良好的品牌形象为企业的飞跃发展打下坚实基础。

提供优秀的职业发展平台、优异的新酬福利体系及优良的企业关爱文化,从而进一步体现公司以员工发展为核心的价值观,确保雅培员工能更好地实现其个人和职业的发展规划。

中孚泰与深圳出版集团文博会签约 首创我省“剧院+书城”模式

2014年5月15日第十届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(以下简称“文博会”)于深圳会展中心如期举行。作为深圳唯一一个国家级、综合性文化产业博览交易会,文博会的开幕备受瞩目。

文化创新促进经济文化共同发展

此次文博会上,中孚泰文化集团与深圳出版集团成功签约,首创的剧院+书城新模式,正是在这样的大背景下应运而生的。

专家指出这项数据向我们表明,专业化高水平的表现形式更容易吸引观众,而提出剧院+书城这种新模式

的双方在剧院建设与图书阅读两个方向均为业界权威,所以这种新的模式必将吸引更多的消费者。

深圳市委宣传部王京生表示:“人文精神不只是娱乐文化。而是要强调人的精神素质与学术文化。一个城市如果只停留在文化表演这种娱乐文化层面,我觉得这个城市没有出息的!”

习近平总书记畅谈中国梦时说:“中国距离民族复兴的目标从来没有像今天这样接近”,极大激励了国人。在深受鼓舞的同时我们还应该时刻提醒自己,中国梦的实现是靠每个人的努力,尤其是人文精神的提高。